

# 县卫计局召开庆祝建党95周年暨党性教育会

本报讯 7月1日,县卫计局召开庆祝建党95周年暨党性教育会,会上,全体人员重温了入党誓词,唱党歌,颂党恩,共同回顾党的光辉历程。政府副县长张建波参加活动。

县卫计局局长周永平说,以实际行动纪念党的生日,就是要干好正在做的工作,切实增强先行、先导、先锋意识,充分发挥带头、带领、带动作用;要围绕“两学一做”,推进党的先进性建设,振奋精神、开拓进取,为

加强建设“三个绛县”做出新的贡献。

张建波要求,卫计局全体干部职工要心中有党有信仰,心装群众不忘本,要心系事业敢担当,要心存敬畏守底线,多一份服务群众的意识,多一份公仆情怀,要立德修身,

履职尽责,做好本职工作,振奋精神、开拓进取,为全县卫计工作再上新台阶做出贡献。

## 县卫计系统组织党员参观纪念建党95周年书画展

本报讯 6月30日,县卫计系统全体党员在党组书记、局长周永平带领下参观了绛县图书馆举办的纪念建党95周年书画展。

此次书画展展出的近百幅作品全都来自县内各书画家之手,山水画、花鸟图、行书、隶书、印屏……每幅作品都热情讴歌党的丰功伟绩,深切表达了大家的爱党爱国情怀,参观的党员干部们不时用手中的相机记录下喜爱的作品。

绛县卫计系统结合“两学一做”学习教育,组织卫生计生系统各级党组织和广大党员参观“纪念建党95周年书画展”活动,旨在进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,激励各支部和广大党员坚定信念、对党忠诚,履职尽责、奋发有为,在协调推进绛县深化医药卫生体制改革,大力推进健康绛县建设,着力构建现代医疗卫生服务体系,卫计事业发展再上新台阶作出更大贡献。



## 县卫生和计划生育局开展麻醉药品和精神药品使用专项检查

本报讯 近日,为加强医疗机构麻醉药品和精神药品使用环节的监督管理,根据运

城市卫生和计划生育委员会《关于开展2016年全市医疗机构麻醉药品和精神药品

使用专项检查的通知》(运市卫函字[2016]97号)要求,绛县卫生和计划生育局成立了精麻药品督导组,依据《医疗机构麻醉药品、第一类精神药品管理规定》对辖区内部分医疗机构的麻醉药品和精神药品的使用管理情况进行了专项监督检查。

目前,绛县持《麻醉药品印鉴卡》的医疗机构共有6家。检查组根据各医疗机构的自查报告,通过现场查看、向医务人员提问等方式进行检查,检查内容包括药事管理机构是否健全、是否具备相应资质的处方开具和药品调剂人员、是否取得麻醉药品和第一类精神药品购用印鉴卡并定点采购、是否符合储存和使用麻醉药品和第一类精神药品规范管理、是否按规定销毁过期和损坏的麻醉药品等。

检查发现,各医疗机构均能按照《医疗机构麻醉药品、第一类精神药品管理规定》对麻醉药品和第一类精神药品进行管理,成立相应的药事管理委员会并开展工作,取得麻醉药品和第一类精神药品购用印鉴卡并定点采购,实行专人

负责、专柜加锁、专用账册、专用登记、专用处方“五专”管理,按规定程序销毁过期麻醉药品,按照《处方管理办法》的有关要求开具麻醉药品和第一类精神药品处方。但也存在着一些问题,如有的医疗机构无麻醉药品和第一类精神药品处方资格医师开具麻醉药品、无麻醉药品调剂资格的人员调剂麻醉药品,未使用统一的专册登记或登记不及时、麻醉药品交接班登记不完整,个别单位药房内的专柜未使用保险柜或未双人双锁管理,医务人员麻醉药品和精神药品有关知识知晓率低,未使用完的麻醉药品和精神药品余液没有收回统一销毁,未要求麻醉药品和精神药品定点配送企业送货上门等问题。针对存在的问题,督导组均予现场指导,并出具了督导意见书,要求各医疗机构加强对麻醉药品和精神药品管理和人员培训,一周内整改到位。

下一步,县卫计局将结合日常监管,继续加强对医疗机构内麻醉药品和第一类精神药品使用的监管,严厉打击违法违规行为,确保麻醉药品和精神药品的管理和使用安全。



### 县卫生和计划生育局办事须知(五)

## 《医疗机构许可证》(续展申请)

#### 办事项目

《医疗机构许可证》(续展申请)

#### 办事依据

《医疗机构管理条例》《医疗机构管理条例实施细则》

#### 实施对象

《医疗机构许可证》期满的

#### 申报材料

- 1、《医疗机构执业许可续展申请书》;
- 2、医疗机构执业许可证正本、副本原件及复印件(信息复印完整);

注:医疗机构应当在《医疗机构执业许可证》有效期届满

30个工作日前向作出卫生行政许可决定的卫生行政部门提出申请,如果未在此期限内提出申请,应提交相关情况说明。(材料一式一份,用A4纸正反面打印或复印,复印件逐页加盖单位公章)

#### 审批程序

申请登记——受理(资料审查)——符合条件——审批——发证;  
不符合条件——整改复审——合格。(注:医疗机构执业续展由县卫计局初审,发放医疗机构执业许可证的卫生计生部门办理续展手续)

#### 示范文本

本申请表从山西省卫生和计划生育委员会网站 <http://www.sxswst.gov.cn> 中的运城板块(最下方)行政许可栏中下载使用。

#### 办理机构/部门

绛县卫生和计划生育局

#### 受理地点

联系地址:绛县卫生和计划生育局四楼医政医管股

联系电话:0359-6524230

邮编:043600

#### 收费标准

此项目不收费